
 
 

OTPORNOST MATERIJALA  2        
 

1. PRIMJER 2. KOLOKVIJA        
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1. Za sustav prikazan na slici treba principom o  
 minimumu potencijalne energije deformacije  
 odrediti i nacrtati dijagrame unutarnjih  
 sila M, T i N. 
 
 Zadano je: F =  kN25
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2. Za sistem prikazan na slici treba iz  
 uvjeta stabilnosti štapa  BD  odrediti  
 dopušteno opterećenje F. 
   
 Zadano je:  MPaE 5100,2 ⋅=
   MPap 210=σ  
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3. Po teoriji plastičnosti treba  odrediti 
    dopušteno opterećenje  sile F, ako je  
 granica tečenja materijala MPaT 260=σ   
   i koeficijent sigurnosti  k = 1,8.  
 


